
Jegyzőkönyv

Szendrő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete

Készült a Szendrő Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. június 29.
napján megtartott ünnepi testületi üléséről.

Az ülés helye: Közösségi Ház Díszterme, Szendrő, Fő utca 16.

Jelen vannak

Tomorszki István polgármester, Hudák József alpolgármester, Joó László, Jósvay
István, Gajdosné Tolnai Klára, Kalász László, Paszternák József János testületi
tagok .

• Meghívottak:

dr. Istenes Ibolya jegyző
valamint a csatolt jelenléti ív szerint megjelentek.

Tomorszki István polgármester üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogya 7 fő
képviselőből 7 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Tomorszki István polgármester javaslatot tesz az ünnepi testületi ülés programjára.

Képviselő-testület a javaslatot egyhangúan elfogadja.
A program a jegyzőkönyv mellékletét képezi. (1. melléklet)

Program:

1.1 Az ünnepi képviselő-testületi ülés résztvevői az ülés kezdetén eléneklik a
Himnuszt.

2.1 Ünnepi köszöntőt mond Tomorszki István polgármester
(A köszöntő szövege a jegyzőkönyv 2. mellékletét képezi. )

1

3.1 Molnár Pál, Torna település polgármestere, köszönti az ünnepi képviselő-
testületi ülés résztvevőit (A köszöntö szövege a jegyzőkönyv 3. mellékletét képezi.)



Petró Jánosné gyémántdiplomás pedagógus részére elismerő oklevél
átadása

4.1 Elismerő oklevelek átadása

Tomorszki István polgármester

Szendrő Város Önkormányzata a hagyományok szerint minden évben ünnepi
testületi üléssei emlékezik azokról, akik Szendrőért tettek, és a város szerepében
fontos szerepet töltöttek be.

Tomorszki István polgármester

A képviselő-testület korábbi döntései értelmében elismerő oklevelet adományoz
Petró Jánosné gyémántdiplomás pedagógus számára.

Megköszöni eddigi munkáját, nyugdíjas éveihez sok boldogságot és jó egészséget
kíván.

Petró Jánosné gyémántdiplomás pedagógus

Megköszöni az oklevelet és az elismerést, majd elmondja életének fontosabb
történéseit, melyek a pedagógusi pálya választásában nagy szerepet játszottak és
beszél a pedagógus szakma szépségeiről, a tapasztalatairól és emlékeiről.

. . '.' ..

Szendrői Népdalkör részére elismerő oklevél átadása

Tomorszki István polgármester

Szintén oklevél ben részesülnek a Szendrői Népdalkör tagjai, akik a város és a térség
különböző rendezvényein színesítik fellépésükkel a környék kulturális életét
majdnem 10 éve.

Kisidáné Gríger Ildikó népdalkör vezetője

A Szendrői Népdalkör tagjai nevében megköszöni az elismerést.

Szendrői Ujj Viktor Géza Alapfokú Művészeti Iskola ifjúsági fúvószenekara
részére elismerő oklevél átadása

Tomorszki István polgármester

Bevezetésként elmondja, vannak intézmények, melyek már nem az
önkormányzathoz tartoznak, de továbbra is jelentős szerepet töltenek be a város
életében, és ez bizonyos kötelezettséget jelent az önkormányzat számára is
támogatás és elismerés szempontjából. Ilyen a Szendrői Ujj Viktor Géza Alapfokú
Művészeti Iskola Ifjúsági Fúvószenekara, mely igényes előadásaival méltán képviseli
és fogja képviselni Szendrő városát. Munkájuk elismeréseként - a Képviselő-testület
döntése értelmében - elismerő oklevélben részesülnek.
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Kovácsné Kurucsó Ilona igazgató

A Fúvószenekar növendékei és vezetője nevében megköszöni az elismerést.
Megragadva ezt az ünnepélyes alkalmat, azon ritka alkalmak egyikét, ahol az elmúlt
10 év időszaka alatt az intézményüket segítő városvezetőknek - akik mindhárman
jelen vannak - köszönetet mondjon. Ugyanis 10 évvel ezelőtt a zenekar nem
indulhatott volna el, ha nem kapják meg a támogatást és bizalmat Mester Árpád
Polgármester Úrtól és képviselő-testületétől, illetve nem maradhatott volna talpon az
iskola, és a fúvószenekar a minősítés éveiben, ha Szaniszló János Polgármester Úr,
elődjének a nyomdokaiban, nem támogatja őket és nem valósulnak meg az
infrastrukturális fejlesztések. És természetesen a mostani alkalom is különleges
jelentőségű, hiszen a 10 éves jubileum alkalmából döntött úgy Tomorszki István
Polgármester Úr és képviselő-testülete, hogy ebben az elismerésben részesíti az
iskolát. Különleges azért is, mert mint ismert, idén januártól az iskola működtetését
átvette a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ, azonban úgy érzi, ez az
elisrnerés azt jelenti, hogya város továbbra is magáénak érzi ezt az iskolát és
ugyanúgy támogatni fogja, elismeri és büszke rá.

Tomorszki István polgármester

Megerősíti Igazgató Asszony szavait, miszerint attól függetlenül, hogy az iskolák
fenntartása átkerült a Klebelsberg Intézményfenntartó Központhoz, továbbra is
ugyanúgy Szendrőhöz tartoznak.

Szabó Károlyné részére elismerő oklevél átadás

Tomorszki István polgármester

Végül, de nem utolsó sorban Szendrő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
nevében megköszöni Szabó Károlynénak a Pénzügyi Bizottságban 7 éven keresztül
végzett munkáját, aki a közelmúltban jelentette be, hogy a bizottság külső tagjaként
ellátott feladatát be kívánja fejezni.

6./ Tomorszki István polgármester megköszönte az ünnepi testületi ülésen való
részvételt, ezt követően meghívja a vendégeket a Csáky Kastély kertjében sor kerülő
műsorra, melyet a Szendrői Ujj Viktor Géza Alapfokú Művészeti Iskola Ifjúsági
Fúvószenekara és a Szendrői Népdalkör szolgáltat. Végül az ünnep testületi ülést
bezárta.
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